树叶敲染变魔法

亲子共赴一场自然与阅读的奇遇

近日,秋日的暖阳轻柔地洒 落在天合新界小区广场,东西湖 区吴家山街道祁家山社区毛毛虫 阅读小站精心策划的"风·叶奇遇 记"户外亲子阅读活动,在这里 奏响了一曲充满自然诗意与亲 子温情的乐章。25组亲子家庭 欣然赴约,共同踏上一场融合游 戏、阅读与手工的成长之旅。

活动中,充满活力与挑战的 户外集体游戏"一圈到底"点燃 了现场热情;温馨的绘本共读, 让孩子们走进了一个充满奇幻 色彩的自然世界。最让孩子们 开心的是DIY"树叶敲染手提 袋"。在王老师细致地示范下, 家长和孩子们纷纷挑选自己喜 欢的花草,将它们在白色手提袋

上精心摆成独特的图案,大家手 持小锤子,轻轻敲击花草,让植 物的汁液缓缓晕染在布袋上,留 下了一道道自然而美丽的印 记。当一个个带着专属自然纹 理的手提袋完成时,家长和孩子 们的脸上都洋溢着笑容,成就感 满满。

此次活动,通过多元且富有 创意的环节设计,让亲子家庭在 游戏中增进默契,在阅读中启迪 思维,在手工活动中激发创意。 参与活动的家庭纷纷反馈,这种 活动形式新颖独特、内容丰富充 实,不仅让孩子在自然与阅读的 怀抱中快乐成长,更为亲子陪伴 营造了高质量的互动场景。

通讯员刘飘



小朋友精心制作树叶敲染手提袋。

五墨里社区办集体生日会

近日,汉阳区五里墩街道五 墨里社区志愿者服务队联合长 江康养老服务机构、湖北银行、 清华口腔医院,共同举办"温馨 重阳 共庆生辰"集体生日会,让 辖区老年人在节日中感受邻里 温情与社会关怀。

活动伊始,社区党委书记殷 鞘向在场的老年朋友致以诚挚 问候,感谢他们长期以来对社区 工作的支持。伴随着温馨的《生 日快乐》歌,志愿者们推出精心 准备的大蛋糕,老人们围坐在一 起,双手合十,在烛光前默默许 愿,场面温馨动人。

"刚搬来不到一年,社区就 邀请我过生日,头一回和这么多 邻居一起过生日,特别开心!"梅 海英奶奶激动地说。现场老人 们互相问候、传递祝福,欢声笑

本次集体生日会不仅为老 人送上节日问候,更重点关注独



集体生日会。

居及子女忙碌的老人,以"陪伴" 填补情感空白。活动通过"社 区+机构+志愿者"多方联动,实 现了资源整合与服务延伸,成为 五墨里社区推动"邻里生活公益 行"的生动实践,也让尊老爱老 的美德在温情中持续传递。

通讯员熊文

洪山区慰问43位百岁老人

"敬老情深,重阳意浓。"近 日,洪山区持续开展"洪慈善·情 暖期颐"关爱百岁老人活动,将 温暖与祝福送到老人们身边。

目前,洪山区共有43名百 岁老人,他们中有忠诚坚定的老 党员,有曾奔赴战场的抗战老 兵、抗美援朝老英雄,也有在平 凡岗位上为新中国建设默默奉 献的工人、教师。他们是历史的 见证者,也是值得敬仰的"过来 人"。洪山区民政局提前部署, 联合区慈善会募集慈善资金 21500元,在重阳节为这43位百 岁老人送去慰问。

活动中,区民政局领导班子 成员走讲部分百岁老人家中,与 他们亲切交谈,倾听他们讲述人 生故事。谈及如今的生活,老人 们纷纷对"三助一护"等惠民政 策表示感谢。这些服务切实解 决了老人吃饭、洗澡、打扫卫生 等日常难题,让他们感受到了实 实在在的便利与温暖。

本次关爱行动,不仅为辖区 百岁老人送去节日祝福,还进行 了高龄津贴、特殊困难老年人养 老服务补贴、老年人意外伤害险 等政策宣传,确保惠民政策落到 实处。

通讯员骆海芳

冯岗茶香敬老情

情满旧街,爱满冯岗。日前,新 洲区旧街街道冯岗村第十四届九九 重阳敬老节在村头平地上温情启 幕。金秋茶香里,老人们欢聚一堂, 看表演、话家常,共度温馨佳节。

活动在《雄狮祈福》的热闹锣 鼓声中拉开序幕,新洲雅龙狮团 的精彩表演赢得满堂喝彩。旧街 花朝艺术团带来《七仙女》《百善 孝为先》等经典戏曲选段,乡音淳 朴, 韵味悠长; 新洲好声音歌手献 唱《咱老百姓》《父老乡亲》等歌 曲,引得老人们跟着轻声哼唱; 《欢聚一堂》《八月桂花遍地开》等 舞蹈欢快活泼,现场掌声不断。

冯岗村以茶立村、以茶兴村, "旧街白茶"已成为国家地理标志 产品。依托茶产业发展,村里连续 十四年举办敬老活动。现场,村委 会不仅准备了精彩节目,还安排 了暖心午餐。 通讯员王四勤

消防安全教育进校园

近日,江汉区汉兴街道华苑 里社区联合华苑幼儿园及杨汊湖 特勤二站,为华苑幼儿园师生上 了一堂消防安全课。

活动中,急促的消防警报声 骤然响起,孩子们在老师、消防员 和社区工作人员的引导下,迅速 用湿毛巾捂住口鼻,弯腰沿着预 定逃生路线快速撤离至一楼操场 安全区域。随后,消防员叔叔为孩 子们带来了一场别开生面的消防 小课堂,演示了正确的逃生动作。

通讯员余兴莞